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Referat fra ordinær generalforsamling 
den 12. april 2023 

Formanden bød velkommen og foreslog Poul Pedersen som dirigent. PP blev 
valgt med akklamation. 

Efter at have konstateret forsamlingens rettighed gik vi straks i gang med 
dagsordenen. 

Formanden aflagde beretning: 

Vi fik gennemført den første hele sæson uden at blive forstyrret af corona. Vi 
har igen været omkring 90 medlemmer, som har valgt at spille med i vores 
hyggelige klub. 

Forslaget om at man skulle have lov selv at vælge, hvilket t-sted man ønskede 
at spille fra er blevet godt modtaget. Vi håber at dem der flyttede t-sted har 
haft fornøjelse af det. Vi har valgt at bibeholde denne mulighed for at sikre, at 
alle kan få den bedste oplevelse af at spille med i seniorklubben. 

En anden ting som også blev gennemført i 2022 var, at vi valgte at lade de 10 
bedste scores i efteråret være afgørende for den endelige placering. Det har 
også vist sig, at blive godt modtaget – så man ikke behøver at komme hver 
eneste gang, hvis nu der opstår et familietilbud som også gerne vil med til. 
Derfor fortsætter den ordning også i år. 

I august blev der igen gennemført en meget vellykket tur til Hovborg Kro med 
en enkelt overnatning og 2 gange golf, hvor ca. 40 medlemmer deltog. Kirsten 
og Steen blev ved afslutningen genvalgt til at arrangere en lignende tur i år. 
Det har de heldigvis sagt ja til, selvom de lige p.t. ikke er medlemmer i Sorø 
Golfklub. Steen bøvler med ryggen og Kirsten er lige blevet opereret. Der 
kommer et tilbud om en tur i efteråret denne gang til Falster. Det kan du læse 
mere om meget snart. 

Vi havde en hyggelig tur til Harekær, hvor vejret måske ikke helt var med os 
men det er vi jo heldigvis lige glade med. 

I år skal vi spille venskabsmatch med Vallø den 11. maj – tilmeldingslisten er 
allerede lagt frem. Derudover vil matchledelsen se om vi kan lave en tur til en 
af fritspilsklubberne. 

Det ser ud til at fungere godt med at vi holder afslutningen på turneringen i 
starten af oktober fungerer fint. Vi er på den måde sikret at alle kan være med 
hele vejen. Det gør vi også i år og atter sådan at vi resten af måneden kan 
afprøve andre spilleformer. 



 
SENIORKLUBBEN 
Vi skylder alle også en stor tak til personalet i klubben. Banen står altid på 
flotteste vis og tager imod os. Og selvom nogen kunne få den tanke, at vi er 
gamle og satte og derfor ikke meget for forandringer oplever jeg, at der bliver 
taget godt imod de ændringer som nogen der er klogere end de fleste af os 
laver på banen. Det er godt med nye udfordringer. Husk det er vigtigt at vi 
bryder vaner når vi kommer op i vores alder ellers sander hjernen til og det 
ønsker vi jo ikke. 

Jeg vil afslutte med en tak til jer alle for at deltage i seniorklubben. Vi har som 
nævnt været i omegnen af 90 medlemmer gennem 2022 og det er altid en 
fornøjelse af møde jer. 

Tak til matchledelsen for et godt og hyggeligt samarbejde i året der er gået og 
jeg ser frem til det kommende års samarbejde. Vi har fået Mogens og Marian-
ne med i staben som afløser for Kirsten og Steen. 

Det var hvad jeg har valgt at fortælle om året 2022. 

Der var ingen spørgsmål eller kommentarer til beretningen. 

Kassereren fremlagde det reviderede regnskab, som var omdelt. Det blev 
enstemmigt godkendt. 

Budget og fastlæggelse af medlemskontingent på 350 kr. blev ligeledes 
godkendt enstemmigt. 

Poul Hangler blev genvalgt som formanden og Frede Conradsen blev ligeledes 
genvalgt til bestyrelsen. 

Bruno Dissing Hansen blev genvalgt som suppleant til bestyrelsen. Niels 
Hartvig Hansen blev valgt som revisor og Kim Rosenberg som revisor 
suppleant. 

Under eventuelt blev præmier for dagens match uddelt. 

Formanden takkede dirigenten for ledelsen af forsamlingen. 


